

Οι 5 του ΠΑΣΟΚ για τον Δήμο Πειραιά

■ ΤΑ ΕΝ Δήμω του Πειραιώς... Η Ν.Ε. του ΠΑΣΟΚ Πειραιώς εισήλθε από προχθές το βράδυ στην προεκλογική περίοδο των Δημοτικών. Αποφάσισε και προώθησε στο Ε.Γ. για την τελική απόφαση πέντε ονόματα υποψηφίων για τη δημορχία.

■ ΚΑΤΑ τάξη πρωτοτοκίας ο πίνακας περιλαμβάνει: τον **Ευ. Βλασσόπουλο**, ιατρό, τον **κ. Ευ. Χρυσάφη**, πολιτικό μηχανικό, τον **κ. Σταύρο Σουμάκη**, ιατρό, δημοτικό σύμβουλο και υποψήφιο στις τελευταίες εκλογές, τον πρώην γενικό διευθυντή του Οργανισμού Σχολικών Κτιρίων, **κ. Γιάννη Πατσιλινάκο** και τον προερχόμενο από τον ευρύτερο δημοκρατικό χώρο, νυν δημοτικό σύμβουλο **κ. Χρήστο Πατραγά**.

Τα μηνύματα της Χαλκιδικής

■ «Ο ΚΥΒΟΣ ερρίφθη» και για το Γραφείο Τύπου της Κ.Ο. του ΠΑΣΟΚ. Σε πρόσφατη συνεδρίαση του Συντονιστικού υπό την προεδρία του προέδρου του Κινήματος κ. Παπανδρέου και τη συμμετοχή των Εκτελεστικών Γ. Γεννηματά, Κ. Λαλιώτη και Άκη Τσοχατζόπουλου, καθώς και του κ. Αντώνη Λιδάνη, ελήφθη η τελική απόφαση.

Πληροφορούμαι, στο Γραφείο Τύπου της Κ.Ο. θα μετέχουν οι βουλευτές Ι. Ανθόπουλος και Γ. Λιάνης και δύο μέλη του Κινήματος.

Το Συντονιστικό, προς αποτροπή συγκρούσεων και επικαλύψεων με τους άλλους τομείς Τύπου του Κινήματος, αποφάσισε τον συντο-

νισμό όλων των επιπέδων ενημέρωσης και τον εναρμονισμό της δράσης τους...

■ **ΑΝΑΖΗΤΗΣΑΤΕ** τη Χαλκιδική... Πληροφορούμαι, ότι η ευγενική αποποίηση εκ μέρους του κ. Παπανδρέου της πρόσκλησης να παραστεί και ομιλήσει στη σημερινή έναρξη του συνεδρίου της Ε.ΑΡ., έχει την αρχή της στη Χαλκιδική.

Εγώ δεν την αποσυνδέω με κάποια προβλήματα προσωπικής ευθιξίας, αλλά και τα μηνύματα της Χαλκιδικής, που έχουν το προη-

γούμενό τους στην Τήνο και την προέκταση στη Ρόδο.

Στις τρεις αυτές, εκτός Αθηνών, εξόδους του πρώην πρωθυπουργού, η συνοδεία του κ. Παπανδρέου σημείωσε τα «μηνύματα της βάσης»:

● **Ενότητα, σκληρή απάντηση προς κάθε κατεύθυνση και «προσοχή στην υγεία του προέδρου».**

■ **ΑΝΑΖΗΤΗΣΑΤΕ** τη Χαλκιδική και για τη σημερινή ομιλία του προέδρου του ΠΑΣΟΚ στη Βουλή επί του Προϋπολογισμού. Ο κ. Παπανδρέου ετεξεργά-

στηκε στη διάρκεια των ολιγοήμερων διακοπών του και τους βασικούς άξονες της ομιλίας και ειδικότερα τα σημεία εκείνα που δεν αφήνουν περιθώρια σύγχυσης στο χθες με το σήμερα...

★ **ΑΙΣΙΟΔΟΞΟΣ** εξήλθε ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ κ. Παπανδρέου από τη συνάντησή του με τον πρόεδρο του Συνασπισμού, κ. Χαρ. Φλωράκη.

Ο πρώην πρωθυπουργός, πληροφορούμαι, ότι θεωρεί δεδομένη τη συνεργασία των προοδευτικών δυνάμεων στις δημοτικές εκλογές

του Οκτωβρίου και μάλιστα σε μεμψιμοιρούντα συνεργάτη του, που σημείωσε «γιατί με τον ΣΥΝ», ο κ. Παπανδρέου παρατήρησε:

— Πολιτική είναι να βλέπεις το μέγιστο συμφέρον και να διατηρείς ανοικτό τον ορίζοντα εξυπηρέτησης αυτού του συμφέροντος...

★ Η «**ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ** Σημίτη», πληροφορούμαι, απασχόλησε τον πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ, όχι τόσο για το περιεχόμενό της όσο για την εκτός «εσωκομματικών ορίων» διακίνησή της.

Η πορεία προς το συνέδριο, πάντως, κατά την εκτίμηση του κ. Παπανδρέου, θα απορροφήσει τις κάποιες αντιθέσεις που σημειώνονται σε επίπεδο ανώτατων στελεχών του Κινήματος.

ο μικροπολιτικός

ΝΕΑ Πρακτικής